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СЦЕНАРИЙ КОНЦЕРТА  В ДШИ  

«Первое слово» 

Цель мероприятия – поздравить матерей учащихся c днем Матери, 

воспитать у подрастающего поколения трепетное и уважительное отношение 

к материнству по средствам участия в подготовке и проведении концерта. 

Задачи: 

1. Повысить интерес учащихся к занятиям музыкой при помощи 

концертного выступления 

2. Улучшить концертную выдержку учащихся 

3. Продемонстрировать музыкальные навыки и умения учащихся 

4. Раскрыть творческий потенциал обучающихся на сцене 

5. Воспитать у учащихся культуру поведения на сцене 

Оформление: плакат с эмблемой Дня матери и надписью «День матери» 

на заднике сцены, цветы из воздушных шаров, которыми украшается зал 

и сцена, нарисованные детьми художественного отделения портреты 

мам. 

Музыкальное оформление:  

1. Ф. Шуберт «Аве Мария»,  

2. Муз. Жерар Буржоа и Темистокле Попа, сл. Ю. Энтин, песня  

«Мама», из одноименного кинофильма 

3. Песня «Мамины глаза», муз. Е. Кобылянского, сл. С. Осиашвили 

4. Стук сердца 

5. С. Рахманинов «Вокализ» 

В сценарии использованы стихотворения о матери, взятые со страниц 

интернета, указанные в разделе «Использованные информационные 

источники», а также «Притча о материнском сердце» 

Техническое оснащение: ноутбук, музыкальный центр, съемный USB – 

носитель. 

 

 

 

 



 

Ход мероприятия 

(за сценой звучит музыка – Ф. Шуберта «Аве Мария») 

1 вед. ( за кулисами) -  

– За день до своего рождения ребенок спросил у бога:                

             «Я не знаю, зачем я иду в этот мир! Что я должен делать!»  

Бог ответил: «Я подарю тебе ангела, который всегда будет с тобой.              

Он все тебе объяснит!  

- Но как я пойму его. Ведь я не знаю его языка?  

- Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед.  

- А как выглядят такие ангелы? Они  красивые? 

 - Лица у них совсем разные, но каждый ребенок считает своего ангела 

самым прекрасным из всех. 

- А как зовут моего ангела?  

- Совсем не важно, каким будет его имя. Ты будешь  называть его – МАМА.  

(учащиеся  художественного отделения выносят портреты своих мам на 

сцену и показывают их зрителям под музыку, пока ведущий дочитывает  

притчу) 

(музыка – «Мама – первое слово») 

 (ведущие выходят на сцену, художники продолжают стоять  на 

авансцене) 

1 вед. - Добрый вечер, дорогие наши зрители! 

 2 вед.- Здравствуйте! 

 1 вед.- Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить всех мамочек с 

праздником и подарить им наши скромные творческие подарки.  

2 вед - И первым  подарком для вас стали портреты мам, которые 

старательно написали  юные художники нашей школы! 

1 вед - Давайте все вместе дружными аплодисментами поблагодарим их за  

этот замечательный сюрприз. 



2 вед.- А сейчас для вас, дорогие мамочки, звучит песня «Мама» в 

исполнении… 

(далее ведущие объявляют номера за кулисами) 

1 вед. -  Коняев «Задорный наигрыш», исполняет учащийся 2 класса… 

2 вед. - На сцене подготовительная группа ансамбля «Карусель». Танец. 

Встречайте! 

1 вед..- Глиэр «Прелюдия», исполняет учащиеся 3 класса... 

(музыка – «Мама – первое слово», ведущие выходят на сцену) 

2 вед. – Мама - это первое слово, которое произносит человек, и на всех 

языках оно звучит одинаково нежно.  Каждую секунду в мире рождается три 

человека, первым словом которых тоже станет слово «мама», потому что с 

первого дня жизни ребенка мама живет его дыханием, его слезами и 

улыбками.  

 

1 вед. - Песня их мультфильма «Мамонтѐнок», поѐт… 

(Далее ведущие вновь объявляют номера за кулисами) 

 

2 вед. – Альбер  «Чувства», исполняет юная гитаристка нашей школы… 

1 вед. - На сцене средняя группа ансамбля «Карусель», танец «Черный кот». 

2 вед. – А. Шалаев, обработка русской народной песни «Стѐжки - Дорожки», 

исполняет учащийся 4 класса… 

(музыка – «Мама – первое слово», выходят ведущие) 

1 вед. - Мамочка, любимая, родная, 

Солнышко, ромашка, василек, 

Что мне пожелать тебе не знаю 

В этот замечательный денек, 

Пожелаю радости и счастья, 

Мира и удачи на твой век, 

Чтобы сердце не рвалось на части, 

Милый мой, родной мой, человек!  

2 вед. - Солнце согревает все живое, а любовь матери согревает жизнь 

малыша.  



 - В исполнении семейного дуэта прозвучит песня «Солнышко смеѐтся», 

поѐт учащаяся 3 класса…, за роялем…  

 

1 вед - На сцене лауреат областного фестиваля–конкурса юных исполнителей 

на народных инструментах - …, украинская народная песня «Черные брови, 

карие очи», обработка Семенюты.  

2 вед. - Глинка «Мазурка», исполняет самая маленькая пианистка нашей 

школы… 

1 вед. - И вновь на сцене средняя группа ансамбля «Карусель». 

 

 

2 вед. – Для всех любителей танго  - «Утомленное солнце» в исполнении 

учащего 3 класса… 

(музыка  - «Мамины глаза», ведущие вновь выходят на сцену) 

1 вед. - Мама, самый дорогой и любимый человек на земле. У каждого она 

одна и у каждого лучше, добрее, ласковее и прекраснее всех на свете. 

Посмотрите вокруг – мы живѐм на удивительной планете мам! 

2 вед. - Любимые наши мамы! Простите нас, что порой в суматохе мы 

недостаточно внимательны и редко находим время, чтобы прикоснуться к 

милой и родной щеке! Знайте, мы любим вас и дарим следующий 

музыкальный номер! Песня «Мама поймѐт». 

(Ведущие за кулисами) 

1 вед. - Артюфеев «Весѐлый танец», исполняет юная пианистка… 

2 вед. - Танец «Вместе будем танцевать», исполняет младшая группа 

ансамбля «Карусель». 

 

1 вед. - Обработка шотландской народной песни «Зелѐные рукава», 

исполняет учащаяся 3 класса… 

(звук – стук сердца, под этот звук на сцену выходят ведущие и читают 

притчу) 

 

1 вед. – (притча) Однажды юноша влюбился в девушку неземной красоты. 

Но у красавицы  было чѐрствое сердце. Ослепила любовь юношу, и пришел 

он просить ее руки. Но она сказала: 

– Для того чтобы я стала твоей женой, ты должен доказать мне свою любовь. 

Принеси мне сердце твоей матери! 

Опечалился юноша и побрел домой к матери. Поведал ей о своей любви и 

страшных требованиях красавицы. Все поняла тогда мать. И отдала своѐ 

сердце сыну. 



   Побежал юноша со всех ног к любимой. Да так спешил, что споткнулся, 

упал и выронил материнское сердце. И разбилось оно на тысячу кусочков. И 

каждый из кусочков спросил: «Ты не ушибся, сынок?..»     Только 

материнское сердце способно на такую любовь! 

(музыка – С. Рахманинов «Вокализ») 

 2 вед. -  Есть в природе знак святой и вещий, 

               Ярко обозначенный в веках: 

               Самая прекрасная из женщин 

               Женщина с ребенком на руках. 

               От любой напасти заклиная, 

               Ей-то уж добра не занимать, 

               Нет, не Богоматерь, а земная, 

               Гордая, возвышенная мать 

               Свет любви издревле ей завещан, 

               И с тех пор живет она в веках, 

               Самая прекрасная из женщин 

               Женщина с ребенком на руках! 

 

1 вед. -  На сцене выпускница нашей школы… со своим музыкальным 

подарком «Птица без крыла». 

2 вед.- Танец «Венок», исполняет старшая группа ансамбля «Карусель» 

(музыка – «Мама – первое слово», ведущие выходят на авансцену) 

1 вед.-  В доме добрыми делами занята,  

            Тихо ходит по квартире доброта.  

            Утро доброе у нас,  

            Добрый день и добрый час,  

           Добрый вечер, ночь добра,  

            Было доброе вчера.  

  2 вед. -  И откуда, спросишь ты,  

                В доме столько доброты,  

                 Что от этой доброты  

                Распускаются цветы,  

                Я тебе отвечу прямо:  



                Это - мама, мама, мама! 

1 вед. - В исполнении младшей группы хора детской школы искусств  

прозвучит песня «Дорога добра» 

 (музыка – «Мама – первое слово») 

2 вед. - Дорогие наши мамочки, мы еще раз поздравляем вас с праздником и 

желаем вам всего самого доброго на свете.   Пусть улыбка не сходит с ваших 

лиц!  

1 вед. - Ко всем сказанным поздравлениям присоединяются ведущие 

концерта –… 

(Все вместе хором) 

 - Будьте счастливы!!! До новых встреч!!! 

Используемые информационные источники 

1.  http://www.onmultiki.ru/publ/dlja_detej/skazki/stikhi_pro_mamu/7-1-0-46 

2. http://detochki-doma.ru/stihi-pro-mamu 

3. http://smand.net/blog/pritchi/471-pritcha-o-materinskom-serdce.html 

4. http://www.proza.ru/2011/04/07/1272 

5. http://pupil.bhaktimarga.ru/istorii-pritchi-rasskazy/159-pouchitelnye/284-

o-materinskom-serdtse 

6. http://stihi.ru/ 
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